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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 

EM ECOLOGIA - MESTRADO PROFISSIONAL EM ECOLOGIA APLICADA À 

GESTÃO AMBIENTAL, REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2023 

Às 14:00 horas do dia 30 de outubro de 2023, reuniram-se, no Salão Nobre do Instituto de 

Biologia da UFBA, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia - 

Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental, nomeadamente: Prof. Dr. 

Doriedson Ferreira Gomes (Coordenador), professor Dr. Pedro Luís Bernardo da Rocha 

(Representante Docente) e o representante discente, Kevin Fernandes. A Profa. Dra. Luisa 

Maria Diele-Viegas (Representante Docente) está em gozo de férias. A reunião possui o 

seguinte ponto de pauta: 1. Homologação do resultado da Comissão para o prêmio 

Ufba/TCC. Definida a existência de quórum, o prof. Doriedson deu as boas-vindas a todos e 

iniciou a reunião. 1. Homologação do resultado da Comissão para o prêmio Ufba/TCC. 

Atendendo ao edital Edital 16/2023 – Prêmio UFBA de tese, dissertação e Trabalho de 

Conclusão de Programa profissional ano 2021 e 2022, o coordenador do curso formou uma 

Comissão integrada pelos professores Doriedson Ferreira Gomes (presidente), Lorena Candice 

de Araújo Andrade e José Amorim Reis-Filho. O professor Doriedsos Gomes relata que, 

seguindo o cronograma divulgado aos estudantes do curso, a Comissão recebeu a submissão de 

três trabalhos, listados em ordem alfabética do autor: (i)  Leonardo Barros Costa Pinto, com 

o trabalho “O abandono animal em Salvador e seus reflexos ecológicos”; (ii) Leticia Rizzetto 

Patrocinio, com o trabalho “A influência de características da paisagem na dinâmica de 

incêndios florestais na Mata Atlântica costeira da Bahia”; e (iii) Paulo Rocha Juliano de 

Carvalho, com o trabalho “Análise crítica dos estudos de impacto ambientais do Estado da 

Bahia, com aprofundamento no delineamento amostral utilizado para medição da 

biodiversidade”. A partir de um Barema, a Comissão considerou na avaliação dos trabalhos 

cinco aspectos, citados a seguir: 1. Qualidade Técnica e Metodológica (peso 3); 2. Contribuição 

Científica (peso 3); 3. Estrutura e Organização do Trabalho (peso 2); 4. Qualidade da Redação 

e Apresentação (peso 2); e 5. Impacto Social ou Aplicação Prática (peso 5). Primeiramente, a 

Comissão chama a atenção para a qualidade dos três trabalhos submetidos e parabeniza os 

autores, bem como os seus respectivos orientadores. Após a análise dos trabalhos, a Comissão  
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chegou ao seguinte resultado: 1° Leticia Rizzetto Patrocinio (Média = 9,7); Paulo Rocha Juliano 

de Carvalho (Média = 9,6); Leonardo Barros Costa Pinto (Média = 9,3). A Comissão, portanto, 

indica os trabalhos na ordem de pontuação apresentada acima. Não havendo mais nada a tratar, 

o prof. Doriedson Gomes encerrou a reunião, cuja ata foi lavrada, lida e será assinada por 

todas/os. Salvador, 30 de outubro de 2023. 
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